

Вырезка из газеты

КОММУНА

11 8 СЕН 1976

г. Воронеж

# О П Е Р А И Б А Л Е Т В Н О В О М С Е З О Н Е

— Когда открывает сезон Воронежский театр оперы и балета? — с этим вопросом наш корреспондент обратился к директору театра, заслуженному работнику культуры РСФСР М. Е. Грачу.

— Воронежцы смогут встретиться с театром 1 октября на спектакле «Иван Сусанин», — сказал он. — Но фактически сезон открыт 15 сентября. В этот день наш театр впервые показал оперу на сельской сцене. В Калаче состоялось представление «Евгения Онегина». В Калачеевском, Петропавловском, Ольховатском и Россошанском районах проходят выступления концертных бригад театра.

— С чем пришел театр к новому сезону?

— Прежде всего надо сказать, что репертуар театра пополнился новыми названиями. В него вошли балет, А. Крейна «Лауренсия», оперетта В. Гроховского «Обыкновенное чудо», детская опера Ж. Кузнецовой «Липанюшка», В канун открытия XXV съезда КПСС мы показали премьеру оперы

М. Глики «Иван Сусанин», а в конце февраля в театре состоялся концерт - рапорт «От съезда к съезду», в программу которого вошли отрывки из лучших работ театра последних пяти лет.

В прошедшем сезоне в театре продолжался постоянно действующий смотр работы с артистической молодежью, в котором приняли участие солисты оперы и балета Э. Соловьева, М. Шимкевич, С. Куртосманова, А. Пенадовский, И. Непомнящий, А. Дубинин, Б. Герик, А. Попов. Один из победителей смотра — Александр Пенадовский — представлял Воронежский театр оперы и балета в Минске, где проходит Всесоюзный фестиваль молодых исполнителей. А. Пенадовский выступил успешно, исполнив партию Онегина в спектакле «Евгений Онегин», и был отмечен в числе лучших. В прошедшем сезоне наши молодые солистки Вера Сурикова и Эвелина Соловьева участвовали во Всесоюзном конкурсе вокалистов имени Глики.

— Каковы планы театра на новый сезон?

— Сейчас балетная труппа продолжает работу над спектаклем «Адам и Ева» Андрея Петрова. Уже готов балет «Шопениана», премьеру которого любители балета скоро увидят.

В нынешнем сезоне впервые за время существования театра на его афише появится имя В. Моцарта. Солисты, хор и оркестр уже приступили к работе над оперой «Дон Жуан».

Воронежский театр оперы и балета не раз был первооткрывателем новых произведений и сейчас продолжает работу с авторами. Заслуженный деятель искусств РСФСР Вячеслав Овчинников пишет для нашего театра оперу о нашем замечательном земляке поэте Алексее Кольцове. Композитор Владислав Гроховский, известный воронежцам как автор оперетты «Обыкновенное чудо», по нашему заказу пишет оперу «Ураган» по пьесе А. Софронова.

В предстоящем сезоне, как и в прошлом году, мы ожидаем приезда советских и зарубежных гастролеров. В начале октября воронежцы смогут познакомиться с исполнительским мастерством прима-балерины Миланского театра «Ла Скала» Лилианы Кози и солиста Софийской народной оперы Сабина Маркова. Ждем вас, дорогие воронежцы, на наших спектаклях.